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TRUBARJEVA POT 
TA TAROL AJDOVŠČINA/PONUDBA ZA DRUŠTVO BIBLIOTEKARJEV GORENJSKE & ODHOD: 13. OKTOBRA 2023

1. dan: 
Odhod iz Radovljice ob 12.00 uri. Prestop v Avstrijo skozi predor Karavanke, potovanje mimo Salzburga in naprej v Nemčijo mimo Münchna, Augsburga in Ulma. Namestitev v hotelu na tem območju ali v smeri Bad Uracha in nočitev.  
2. dan: 
Zajtrk v hotelu. Vožnja do TÜBINGENA, kjer je dal Trubar leta 1550 natisniti prvi slovenski knjigi (Katekizem in Abecednik). Ogled mesta: most Eberhardt, promenada Platanenalle, mestni trg s fontano, mestno hišo in drugimi impozantinimi zgradbami. Nadaljujemo do predmestja bližnjega DERENDINGNA, kjer je Trubar župnikoval od 1567 do 1586. Obiskali bomo cerkev sv. Gala, kjer je Primož Trubar tudi pokopan. Popoldanski povratek do kraja BAD URACH, kjer je Trubar vodil Slovanski biblijski zavod. Postanek ob njegovem spomeniku ob župnijski cerkvi. Povtratek v hotel, večerja in nočitev. 
3. dan: 
Po zajtrku vožnja do ULMA, kjer bomo obiskali slikovito staro jedro ob Donavi in stolnico z najvišjim zvonikom na svetu. V opoldanskih urah sledi prihod v AUGSBURG. Tukaj so leta 1530 sprejeli “augsburško veroizpoved”, ki je slonela na Lutrovih naukih in h kateri je pristopil tudi Trubar. Ogled mesta: mestna hiša, stolnica, Fuggerei – predel mesta, kjer so prebivali reveži … Sledi povratek na avtocesto in vožnja mimo Münchna proti Avstriji. Vmesni postanki in prihod v Slovenijo v poznih večernih urah

CENA: 	330 EUR/min 45 oseb,
	345 EUR/min 40 oseb,
              	360 EUR/min 35 oseb,
[bookmark: _Hlk145487743]	382 EUR/min 30 oseb.
	399 EUR/min 25 oseb.

CENA VKLJUČUJE: 1 x nočitev z zajtrkom in 1 x polpenzion v hotelu*** v sobah 1/2 TWC, vožnjo s turističnim avtobusom, vse cestnine, tunelnine, pristojbine in dajatve, vse oglede po programu, slovensko vodenje in organizacijo. 
Vključena vstopnina: za Fuggerei v Augsburgu. 

MOŽNO DOPLAČILO:  
· za sobo1/1 TWC = 70 EUR,
· za kasno kosilo ali večerjo na poti prvega dne = cca 30-35 EUR(potrebna je rezervacija) 

Izračun je narejen po cenah in pogojih na dan 13.09.2023. V primeru podražitev storitev, ki so sestavni del aranžmaja za več kot 2%, se cena ustrezno zviša. 



Splošni pogoji potovanja so sestavni del programa in so na voljo na prodajnih mestih!
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